

有问必答

热线电话 13914446256

聚焦民生热点  
传递群众心声



国补新政叠加店补 手机平板购销火热



本报讯(记者 王苏闽 实习生 徐文萱)在国补换新政策的强力吸引下,手机平板等电子产品购置热潮涌动,商家推出各种促销活动,多重优惠惊喜叠加,多方合力,只为让消费者收获满满实惠。

昨日一大早,市民缪女士来到城区永信手机卖场购买新手机。她说,自己看中了刚上市不久的Vivo S20,工作人员详细地为她讲解该型号手机的性能优势、独特功能,以及当下的优惠细则。缪女士坦言,自己的旧手机由于使用多年,卡顿问题频发,日常使用体验大打折扣。偶然得知国

家推行的补贴新政策,又惊喜发现商家还有额外的叠加优惠,经核算,现在购买Vivo S20能省下400多元。她果断下单,将新手机收入囊中。

1月8日,国家发展改革委、财政部发布的《关于2025年加力扩围实施大规模设备更新和消费品以旧换新政策的通知》指出,个人消费者购买单件销售价格不超过6000元的手机、平板、智能手表(手环)三类数码产品可享受购新补贴。补贴比例为减去生产、流通环节及移动运营商所有优惠后最终销售价格的15%,每件最高不超过500元,每

人每类可补贴1件。这一补贴方案覆盖众多主流品牌和型号,无论是华为、小米等知名大厂品牌,还是其他各有特色的中小品牌,只要符合条件,均可参与国补。

在国家补贴政策的基础上,众多卖场纷纷推出店铺专属补贴,双重优惠叠加,瞬间抓住消费者的眼球。此番优惠力度空前,不仅涵盖手机品类,平板电脑等数码产品同样在列,消费者只需走进卖场,就能享受实实在在的优惠,轻松将心仪的数码产品带回家。永信手机连锁店店长丁小兰谈道:“我们店里品牌丰富,囊括荣耀、oppo、vivo、华为等主流品牌。不仅如此,参与国补的还有众多品牌融合产品,均能享受15%的国补优惠。”姜堰手机大卖场店长周海荣介绍:“我们遵循国补与店补相结合的原则,补贴力度相当可观,最高可达20%,涵盖手机、平板、智能手表(手环)这三类数码产品,其中平板和笔记本电脑最高能补贴20%;手机类产品在优惠价的基础上,最高补贴比例为15%。自国补政策推行以来,市场反响热烈,我们店的销售量较以往同期增长了30%。”

冬春交替谨防带状疱疹

本报讯(记者 杨雯)随着气温逐渐回暖,病毒的活跃度也在悄然上升。近期,医院皮肤科接诊的带状疱疹患者数量显著增加。医生提醒,冬春交替之际需特别警惕带状疱疹。

带状疱疹,中医称为“缠腰火丹”,俗称“蜘蛛疮”。该病多好发于冬春交替季节,且多见于成人。市第二人民医院皮肤科副主任医师戴静说:“症状多出现腰部、背部或面部,并伴随着难以忍受的疼痛。随着病情进展,疱疹会逐渐干瘪、结痂并最终脱落,但可能会留下色素沉着以及带状疱疹后神经痛的后遗症。长期的疼痛折磨会对患者的

日常生活和工作造成严重影响。因此带状疱疹出现症状后的24至72小时内是治疗的关键时机。及时治疗可以显著降低后遗症的发生率。”

预防带状疱疹的关键在于提高免疫力。在季节交替之际,公众应注意保暖、适当运动、保证充足的睡眠,并尽量保持良好的心态。戴静说:“饮食均衡也很重要,多摄入柑橘类水果、坚果和绿叶蔬菜有助于补充身体所需的维生素C和维生素E;高蛋白饮食(如鱼类、豆制品)也有助于促进组织修复。对于高危人群来说,接种重组带状疱疹疫苗是一种有效且直接的预防手段。”

中医调理脾胃 有效预防倒春寒

本报讯(记者 杨雯)春季气温逐渐回暖,但倒春寒现象仍时有发生。针对这一现象,姜堰中医院脾胃病科专家特别提醒市民,利用中医调理脾胃,可以有效预防倒春寒带来的不适。

倒春寒时期,气温波动较大,人体脾胃容易受寒,导致消化功能减弱,甚至引发各种疾病。中医认为,脾胃为后天之本,是人体气血生化之源。因此,保护好脾胃,对于增强人体免疫力、预防疾病具有重要意义。姜堰中医院脾胃病科副主任中医师凌静说:“春天饮食要清淡,少食油腻的食物,从性味上来讲,可以适当多吃一些甘味的食物,比如山药、红枣、南瓜、薏米等,这些食物有助于

健脾胃。保健的穴位是可以应用的,比如上脘、中脘、合谷、足三里、神阙,可以做一些适当的按摩或者艾灸,有助于促进脾胃功能恢复。”

针对脾胃虚寒的市民,姜堰中医院还帮助定制个性化的调理方案,脾胃病患者可通过辨证施治改善脾胃功能。除此之外,市民还应注意生活起居的调理。凌静说:“中医方面还有一些茶饮和药膳,一些花茶类有助于疏肝理气,比如玫瑰花茶、茉莉花茶。药膳方面也以健脾胃为主,比如说南瓜薏米粥、陈皮大枣粥。在生活方面,要保持心情舒畅,平时可以做一些相对柔和的运动,比如散步、太极拳、八段锦等。”

机票价格迎来“大跳水” 节后出游更有“性价比”

本报讯(记者 卫婉倩)随着春节假期的落幕,旅游市场有了新的变化,机票价格大幅跳水,为广大游客提供高性价比出游的好时机。

记者在城区一家旅行社采访时看到,一顾客正在咨询跟团出游相关事宜,他告诉记者:“看了一下行程都是比较好的,重点是看中

这个价格,比过年便宜很多。这时候出行非常划算,所以过来了解一下。”

泰州港中旅旅行社有限公司姜堰罗塘路营业部负责人祝素梅告诉记者,春节长假过后旅游价格下降幅度惊人,主要原因在于机票价格大幅上浮:“价格上浮一大半,像以前飞海南要上万,这几天是两千多,几

乎所有长线飞机票的价格整体下浮5000元左右,所以三四月份、五月份都是老年人出游的高峰期,因为这时候的价格便宜。”

节后出游,不仅能享受更实惠的价格,还能避开拥挤的人潮,获得更舒适的旅行体验,预计这样的高性价比旅游态势将持续一段时间。

徐克俭来姜调研 统战、推进挂钩 联系“四重”工作

(上接1版)以“敢于争第一、奋力创唯一”的工作导向,把守正创新作为开展统战工作的重要原则,围绕深化改革创品牌、坚持久久为功铸品牌、注重多元宣传强品牌,全力打造更具影响力的统战特色品牌。要在提升能力素质上做示范,

不断掌握统战工作特点和规律,运用统战资源和统战方法,进一步提高政治引领能力、以文化人能力、网络统战能力。

调研组一行走访梁徐街道“统战之家”、罗塘街道中天社区、江苏振华海科装备科技股份有限公司和五行科技股份有限公司。在梁徐街道“统战之家”,调研组一行详细了解日常运营情况。徐克俭对“统战之家

服务统战人士”“统战人士服务经济社会发展”的双向服务模式表示充分肯定,希望街道继续发挥“统战之家”桥梁纽带作用,为统战对象更好地参政议政、开展社会服务创造条件。在罗塘街道中天社区,调研组一行听取中天社区统战工作情况汇报。徐克俭鼓励社区进一步建好用好各类统战阵地载体,不断推进社区统战工作实践创

新,着力打通基层统战工作“最后一公里”。

在江苏振华海科装备科技股份有限公司和五行科技股份有限公司,调研组一行与企业负责人深入交谈,详细了解企业技术研发、生产经营、市场销售等情况。徐克俭对企业注重科技创新、不断提升智能化生产水平的做法给予肯定,希望企业继续瞄准市场和前沿技术,不断增强自主创

新能力,进一步提升核心竞争力和市场占有率。徐克俭强调,要认真贯彻落实全市“新春第一会”部署要求,聚焦“大抓经济、大抓产业、大抓项目”,充分发挥统战法宝作用,在助力企业科技创新、培育发展新质生产力、助推产业转型升级等方面凝心聚力、汇智聚才,为构建现代化海工装备产业体系贡献统战智慧和力量。